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Rumus Menghitung Tenaga Kerja 

Faktor-yang mempengaruhi Kebutuhan Staff

1. Jumlah hari dalam 1 tahun (a)=365 hari 

2. Jumlah hari kerja dalam 1 tahun(b)=303 hari(diperoleh dari jumlah hari dalam satu tahun 

dikirangi jumlah hari minggu dalam satu tahun dan hari libur nasional) 

3. Jumlah jam kerja per hari=7 jam 

4. Jumlah hari kerja efektif=279 hari 

5. Jumlah hari kerja dikurangi cuti/ijin 

6. Jumlah Jam kerja efektif (e)=5,3 Jam (dari jml jam kerja efektif kali kerja per hari dibagi 

365 hari) 

Selanjutnya rumus yang digunakan dalam menghitung jumlah tenaga kerja : 

h adalah waktu yang diperlukan dalam menyelesaikan tugas 

h diperoleh dari hasil kali antara waktu yg dibutuhkan dalam menyelesaikan tugas untuk 

satu pasien dikali dengan jumlah beban kerja. 

a, b, dan e sudah dijelaskan diatas. 

Kasus di bagian pengalihmediaan rekam medis 

Diketahui : 
Jumlah berkas pasien yang ingin di scane dalam sehari 80. Bagaimanakah menghitung 
Kebutuhan kerja untuk pengalihmediaan rekam medis: 
Jawab:

1. Kita lakukan pengambilan data dan semisal hasilnya sebagai berikut: 

Waktu yang di butuhkan untuk scan dokumen = 3menit 
Waktu yang di butuhkan untuk memasukkan dalam CD = 30menit 
Waktu yang di butuhkan untuk link ke dalam SIM =1menit 

(axh) / (bxe) 
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SEHINGGA TOTAL SATU RANGKAIAN PEKERJAAN ADALAH = 34 MENIT

Selanjutnya hasil total diatas dikali beban kerja, dimana di soal diatas adalah 80. Sehingga hasil 

yang diperoleh adalah sebesar : 34 menit x 80 = 2720 menit = 45 Jam 

Sehingga jumlah tenaga kerjanya adalah : 

(a x h)/ (bxe) = (365 x 45/303x5,3)= 10,2 dibulatkan menjadi= 10 orang 








